8-CBIHBIII. TEOMETPUSA
20-cabak Tancoipmagapsl: Ty3yaiH TeHaeyi.

1-ecen. Keneci HyKTeNnep apKbUIBI OTETIH TY3YAIH TCHICYIH TaObIHIAD:

a) A;(1;2), A, (3;2); b) A,(1;2), A,(2;3); d) A, (1;2), Ax(2;1).
2-ecemn. 1- cypeTTeri KECKIHIEATEH TY3YJep/IiH TeHACYIepiH TaObIHaap:
3-ecen. Kerneci Ty3ynep xyObIHBIH KalbICHI: ) TTapajuielb; o) MEPICHAUKYIAP
OOJaTBIHBIH aHBIKTAHAAP. Ay

1) x+y—2=0;, x+y=3=0; A g
2) x+y—2=0; x—y—3=0; ‘

L \*) o)
3) = 7x+y=0; 7x—y+4=0; - — /
4) 4x—2y—8=0; —x—2y+4=0. 32~ 0| N2 5=
.‘r.‘_r //'-,
4-ecen. Kerneci Ty3ynep/iiH KUbLIbICY HYKTECIHIH 2

KOOpJMHATAJIApbIH TaOBIHIAD:
aA)x—y—1=0x+y+3=0;
a)x —3y—2=0; 2x—5y+1=0.

5-ecen. A(0; 1) HYKTEC1 apKbUIbI OTETIH KOHE KeJIeCl Ty3yre napajiesib 00JIaThiH
TY3Y[AIH TeHJIeyiH TaObIHIap: a) y = X; 3) Yy = 2x.

6-ecen. aTy3yi (0;4)xone (6;0) Hykrenepinen ereai. b tysyi (0; 8)
HYKTECIHEH OTiM, a Ty3yiHe nmapamiens 6omanael. B Ty3yiniH OX ocimen
KHUBLIBICY HYKTECIHIH aOI[MCCaChIH TaOBbIHIAP.

7-ecen. ABC ymOypsoItibl ToOenepiHiy KoopauHaTazapbl apKelibl Oepiiren A(4;
6), B(-4; 0), C(-1; -4). Ocbl ymOypsIIThiH A TOOECIHEH KYPri3iirex
MeUaHACKIHBIH TEHACYIH Ka3bIHIAP.

8-ecen. ABCD Tpanenusicel ToOenepiHiH KOOpAMHATATIAPHI apKbUIBI OepiireH:
A(-2;-2), B(-3; 1), C(7; 7), D(3; 1). 1) AC sxone BD muaronanbmapsl; 2) opta
CBI3BIFBI APKBLIBI OTETIH TY3YJIEPIiH TeHCYJIEPIH Ka3bIHaap.

O-ecen. x +2y =3, 2x —y =1 xoue 3x + y = 4 TeqaeynepiMmen depinren
TY3yJAepAiH Oip HYKTe[e KUbLIBICATBIHBIH IS ACHIED.

10-ecen. Tebenepi A(-7; 5), B(3; -1), C(5; 3) nykrenepinae opuanackan ABC

YIIOYPBIIBIHBIH: 1) opTa nepneHauKysipiaapsl; 2) Kabbipranapsl; 3) oprta
CBI3BIKTApbI aPKbUIbI OTETIH TY3YJIEPAIH TEHACYJICPIH Ka3bIHaAP.
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